



SPWZOZ/ZPZ-2.III-382/24.1/2024/A.W.

Stargard, 06.08.2024 r.

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: Postępowanie przetargowe nr 24/TP/D/2024 na dostawy materiałów szewnych na potrzeby bieżącej działalności SPWZOZ w Stargardzie w podziale na 2 pakiety

Pytanie nr 1 - dot. Załącznik nr 7 do SWZ(Opis Przedmiotu Zamówienia), Pakiet nr 1, ogólny opis przedmiotu zamówienia dla pozycji 1-6:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę i dopuści złożenie oferty przetargowej w ramach pozycji nr 1-6 Pakietu nr 1 na szew chirurgiczny, dla którego w wymaganych przedmiotowych środkach dowodowych (katalogach produktowych) znajduje się potwierdzenie spełnienia wszystkich opisanych treścią SWZ parametrów techniczno-użytkowych przedmiotu zamówienia, stanowiącego treść pozycji nr 1-6, z wyjątkiem zapisu „0% początkowej siły podtrzymywania tkankowego po 28 dniach od zaimplantowania”? W uzasadnieniu naszego zapytania wskazujemy, iż szew charakteryzujący się spełnieniem parametru opisu przedmiotu zamówienia jakim jest posiadanie „50% początkowej siły podtrzymywania tkankowego po 13 - 14 dniach od zaimplantowania”, będzie również tracił siłę podtrzymywania tkankowego aż do uzyskania wartości 0% po 28 dniach od zaimplantowania.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę i dopuszcza.

Pytanie nr 2 - dot. Załącznik nr 7 do SWZ(Opis Przedmiotu Zamówienia), Pakiet nr 1, ogólny opis przedmiotu zamówienia dla pozycji 10-11:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę i dopuści złożenie oferty przetargowej w ramach pozycji nr 10-11 Pakietu nr 1 na szew chirurgiczny, dla którego w wymaganych przedmiotowych środkach dowodowych (katalogach produktowych) znajduje się potwierdzenie spełnienia wszystkich opisanych treścią SWZ parametrów techniczno-użytkowych przedmiotu zamówienia, stanowiącego treść pozycji nr 10-11, z wyjątkiem zapisu „50% początkowej siły podtrzymywania tkankowego po 6 - 7 dniach od zaimplantowania”?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę i dopuszcza.



SAMODZIELNY PUBLICZNY
WIELOSPECJALISTYCZNY
ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ W STARGARDZIE

Samodzielny Publiczny Wielospecjalistyczny
Zakład Opieki Zdrowotnej w Stargardzie
ul. Wojska Polskiego 27, 73-110 Stargard

województwo zachodniopomorskie

Pytanie nr 3 - dot. Załącznik nr 7 do SWZ(Opis Przedmiotu Zamówienia), Pakiet nr 1,

poz.10: Czy Zamawiający wyrazi zgodę i dopuści do złożenia oferty przetargowej w Pakiecie nr 1, poz.10 na nić chirurgiczną o długości 70cm w miejsce wymaganej zapisami SWZ długości 45cm, przy zachowaniu pozostałych wszystkich parametrów OPZ bez zmian i w zgodności z treścią SWZ?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę i dopuszcza.

Pytanie nr 4 – dotyczy wzoru umowy

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 7 ust. 4:

4. W razie odstąpienia od umowy przez którąkolwiek ze stron z przyczyny leżących po stronie Wykonawcy, Zamawiający może żądać od Wykonawcy zapłaty kary umownej w wysokości 10% (słownie: dziesięciu procenta) wartości niezrealizowanej części umowy, o której mowa w § 3 ust. 4 niniejszej umowy.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 5 – dotyczy Pakietu nr 2

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie staplerów i ładunków z wysokością otwartej zszywki 4,5 mm.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

DYREKTOR
SAMODZIELNEGO PUBLICZNEGO
WIELOSPECJALISTYCZNEGO
ZAKŁADU OPIEKI ZDROWOTNEJ
w Stargardzie

Krzysztof Kowalczyk

Sekretariat: 91/ 578 92 03

Fax.: 91/ 391 18 83

e-mail: biuro@zozstargard.pl

Konto bankowe:

Bank Gospodarstwa Krajowego

97 1130 1176 0022 2031 5920 0005

www.zozstargard.pl

NIP: 854-19-38-710

REGON: 000304562

KRS: 0000005388

Rejestr Wojewody: 00000017670

BDO:000108337